

Két helyszínen újítottak fel, építettek szilárd burkolatú utat

Egy több mint 150 millió forintos fejlesztés részeként Békéscsaba két külterületi helyszínen építettek, újítottak fel szilárd burkolatú utat: az Ormay soron 721 méteren, a Kereki bekötőúton pedig 521 méteren. A beruházást pénteken adták át ünnepélyes keretek között.

Licska Balázs
balazs.licska@mediaworks.hu

BÉKÉCSABA Szarvas Péter polgármester emlékeztetett: az elmúlt években több jelentős fejlesztés valósult meg Békéscsabán. Ezek közé tartozott egyrészt az, hogy a kormány támogatásából, 7 milliárd forintból, belterületen mintegy kilencven, addig földes utcában építettek szilárd burkolatú utat, valamint 63 helyszínen újítottak fel immár aszfaltozott utat; másrészt az, hogy 2,3 milliárd forintból csaknem 150 helyszínen korszerűsítettek, építettek járdát. Ezek a fejlesztések tavaly zárultak.

Az önkormányzat fontosnak ítéli azonban a külterületeket is. Ennek érdekében nyújtott be a város a Vi-



Békés vármegye főispánja, dr. Takács Árpád, Csányi Illés önkormányzati képviselő, valamint Szarvas Péter, Békéscsaba polgármestere adták át a több mint 150 millió forintos, a Vidékfejlesztési Program keretében megvalósult beruházást az Ormay soron

Fotó: Licska Balázs

dékfejlesztési Program keretében egy sikeres pályázatra támogatásként érkezett, a több mint 150 millió forintos beruházás esetében a Program forrás 95 százalékát a támogatásként érkezett, a fennmaradó 5 százalékot pedig az önkormányzat saját erőből biztosította. A munkálatok két helyszínt érintettek. Egyrészt az Ormay soron 721 méteren szilárd burko-

latú utat építettek, valamint az út melletti vízelvezető árkot is fejlesztették egy szakaszon. Másrészt Jaminában, a Kereki bekötőúton 521 métert újítottak fel. A városvezető mindkét helyszínen esetében kiemelte: a fejlesztéssel segítették a külterületen működő mezőgazdasági és ipari vállalkozásokat abban, hogy versenyképesebbé válhassanak.

– Békéscsaba ezzel a fejlesztéssel is jelentős lépést tett előre a földes utcák aszfaltozása tekintetében – emelte ki Szarvas Péter polgármester. Hozzáfűzte, miszerint a jövőben is figyelik a pályázati lehetőségeket, hogy javítsák a városban a közlekedés feltételeit.

Békés vármegye főispánja, dr. Takács Árpád hangsúlyozta, hogy a kormány kiváló partnernek tekintti Békéscsabát, illetve Békéscsaba is a kormányt, erre hozta fel példaként azokat az út- és járdafejlesztési programokat, amelyek csaknem 10 milliárd forintból valósultak meg a városban.

Hozzátette: a kormány fontosnak ítéli a vidék fejlődését, ezen belül is a vidéki nagyvárosok külterületeinek fej-

lesztését. Egyrészt javítanák a külterületen élők életminőségét, másrészt pedig segítenék a külterületen működő vállalkozásokat. Ezeket a célokat szolgálta ez a beruházás is.

Csaba két külterületi helyszínét érintette a 150 millió forintos beruházás.

Csányi Illés önkormányzati képviselő az Ormay sor kapcsán elmondta, hogy egyre többen élnek az Ormay soron és környékén, és megoldást kerestek a helyiek arra, hogy utat építsenek. Úgy véli, jókor jött a sikeres pályázat, hiszen ezzel megvalósították az elképzeléseiket.

Hozzátette: fontos az Ormay sor környékén a leágazó utcák fenntartása, illetve a közművek, közte például a vezetékes ivóvízhálózat fejlesztése. A választókörlete egészében pedig lényegesnek ítéli a megmaradt földes utcák aszfaltozását, a biztonságos közlekedés érdekében járda építést, valamint vízelvezető árkok építését.

állítási a Csabagyöngye Kulturális Központban. ▶ 6

Problémák a parkolóknál

MAGYARORSZÁG Több sebből vérzik az áruházak melletti parkolóknál a rend, egyrészt nagy problémát jelent, hogy az ingázók ingyenes P+R-parkolóknak használják az üzletek parkolóját, másrészt komoly gondot jelentenek a parkolóknál hagyott roncsautók is. ▶ 7

Ló reggelt!

A helyi éttermek menükínálata mostanában hogy némi kivetnivalót maga után. Tisztelet a kivételnek, de már sokadjára saládok és maradok éhen dél-ent. Az egyik helyen több alkalommal is kemény cipőtalpállagú volt hús, a másik étteremben nem tetők, csupán két kis csontot a káosztás húsba. Mondanom sem kell, felelőző élmény mindezért 2 és fél ezer forintot otthagyni. Elhízem, tudom, hogy az alapanyag drága, az infláció nagy, a kedv megár kevés, de akkor sem értem a meceptőt, a marketinget. Ha az el évezhetetlen, silány, rosszabbul visszajárni a vendégek? Lehet, hogy az a cél, hogy mindenki a maga háza táján főzzön? **N. Sz.**

Trükkkel csikar ki pénzt

WASHINGTON Joe Biden tegnap hajnalban külföldi beszédet intézett az amerikai néphez a Fehér Házból, amelyben újabb tízmilliárdokat kért a kongresszustól Ukrajnának és Izraelnek. A két ország finanszírozását összekötte Biden nehézhelyzetbe hozná az Ukrajna további segélyezését ellenző, hagyományosan Izrael-bárát republikánusokat. Biden egységre szólított fel. ▶ 8

Phenjan segít Putyinnak

UKRAJNA Ömlik az észak-keleti hadianyag Oroszországba, amellyel Moszkva megcsappanó készleteit pótolhatja az ukrainai háborúban, és tehermentesítheti a hadiipar löszertömeggyártó kapacitását, hogy azok egy részét az irányítható, Krasznopol mintájú gránátok előállítására összpontosíthassa – írta a Világgazdaság. ▶ 9

Futással emlékeztek meg a múlt hőseiről



A futóverseny egyben lehetőséget adott a közös megemlékezésre is

Fotó: Bencsik Ádám

BÉKÉCSABA Az 1956-os forradalom és a hősök tiszteletére rendezett futóversenyt tanulóival a Tünde utcai Általános Iskola pályán. Petri Hajnal, a igazgató kifejtette, az intézményben korábban ünne-

pi műsor keretében megemlékeztek a hőskről, pénteken pedig tettekkel is tisztelték előfutárakat. Úgy véli, a futóverseny nemcsak egy sportesemény, hanem egy lehetőség arra, hogy együtt emlékezzenek azokra, akik önfeláldozóan harcoltak a szabad-

stratégiai kincs

MEZŐBERÉNY Magyarország az adottságainak köszönhetően édesvízi nagyhatalommá válhat, ami gazdasági előnyöket jelenthet a jövőben – jelentette ki Lázár János csüörtökön délután Mezőberényben. Az építési és közlekedési miniszter erről a helyi szennyvíztisztító telep fejlesztésének projektátadó rendezvényén beszélt. A beruházás nettó 1,974 milliárd forintból valósult meg. ▶ 2

Külterületi utakat újítottak fel

BÉKÉCSABA Egy több mint 150 millió forintos fejlesztés részeként Békécsaba két külterületi helyszínén építettek, újítottak fel szilárd burkolatú utat: az Ormay soron 721 méteren, a Kereki bekötőúton pedig 521 méteren. A beruházást pénteken adták át ünnepélyes keretek között. Az önkormányzat fontosnak ítéli a külterületeket is. ▶ 6



SZERKESZTŐSÉG: E-mail: szerkesztoseg@bmihtlap.hu

HIREKÜLDÉS: beol.hu/kudjnhirt

TERJESZTÉS 8-17 óráig – kézbesítéssel kapcsolatos problémák esetén **46/998-800**
HIRDETÉS 8-16 óráig – ha hirdetni kíván lapunkban, ezt a számot hívja **66/519-600**

MA 26 24



Ma erős felhős vagy borult lesz az ég, és többfelé várható eső, zápor, néhol zivatar is. A délnyugati szél még gyakran lesz élénk. ▶ 13

Boldog névnapot
Orsolya és Zselyke nevű olvasóinknak!